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总分73分 时间35分钟

一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分）在每小题给出的四个选项中，只有一个是正确的，请将所选选项的字母涂在相应题号的答题卡上．

1．[image: image114.jpg]


等于（    ）

A．5     B．[image: image2.wmf]5

-

     C．[image: image3.wmf]1

5

-

    D．[image: image4.wmf]1

5
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的解集在[image: image6.png]b2 2R (ZXXK.COM)
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3．今年我国参加高考人数约为10200000，将10200000用科学记数法表示为（    ）
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4．某物体的三视图如图1所示，那么该物体形状可能是[image: image13.png]b2 2R (ZXXK.COM)




（    ）

A．圆柱     B．球     C．正方体    D．长方体

5．小明记录某社区七次参加“防甲型H1N1流感活动”的人数分别如下：33，32，32，31，32，28，26．这组数据的众数是（    ）
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7．已知[image: image19.wmf]O
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的半径[image: image20.wmf]r

，圆心[image: image21.wmf]O
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的距离为[image: image23.wmf]d
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直线[image: image26.wmf]l

与[image: image27.wmf]O
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的位置关系是（    ）

A．相交     B．相切     C．相离    [image: image28.png]b2 2R (ZXXK.COM)




D．以上都不对
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10．如图3，[image: image41.wmf]AB
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的直径，弦[image: image44.wmf]CDAB
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，连结[image: image46.wmf]OC
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二、填空题（本大题共6[image: image56.png]b2 2R (ZXXK.COM)




小题，每小题3分，共18分）请把下列各题的正确答案填写在相应题号的答题卡上．

11．计算：[image: image57.wmf]3(2)
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12．当[image: image58.wmf]x
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13．已知反比例函数[image: image60.wmf]k
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的图象经过点[image: image61.wmf](23)

，

，则此函数的关系式是              ．

14．如果[image: image62.wmf]a

与5互为相反数，那么[image: image63.wmf]a
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15．如图4所示，转盘平面被等分成四个扇形，并分别填上红、黄两种颜色，自由转动这个转盘，当它停止转动时，指针停在黄色区域的概率为              ．
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三、解答题（本大题共5小题，每小题5分，共25分）

17．在“我喜欢的体育项目”调查活动中，小明调查了本班30人，记录结果如下：（其中喜欢打羽毛球的记为A，喜欢打乒乓球的记为B，喜欢踢足球的记为C，喜欢跑步的记为D）
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求Ａ的频率．

18．计算：[image: image67.wmf]201
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．    19．解分式方程：[image: image68.wmf]13
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20．已知图形B是一个正方形，图形A由三个图形B构成，如[image: image69.png]b2 2R (ZXXK.COM)




右图所示，请用图形A与B 合拼成一个轴对称图形，并把它画在答题卡的表格中．
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21．如图6，某飞机于空中[image: image70.wmf]A

处探测到地平面目标[image: image71.wmf]B

，此时从飞机上看目标[image: image72.wmf]B

的俯角为[image: image73.wmf]a

，若测得飞机到目标[image: image74.wmf]B

的距离[image: image75.wmf]AB

约为2400米，已知[image: image76.wmf]sin0.52

a
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，求飞机飞行的高度[image: image77.wmf]AC

约为多少米？[来源:学科网ZXXK]
[来源:学。科。网]
[来源:学科网]
参考答案

一、选择题：（每小题3分，共30分）[来源:学科网]
1．A 　2．B    3．B   4．A    5．C    6．A    7．B    8．C   9．C   10．D

二、填空题：（每小题3分，共[image: image78.png]b2 2R (ZXXK.COM)




18分）
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5．[image: image84.wmf]1
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；　　16．[image: image85.wmf]30
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三、解答题：（每小题5[image: image86.png]b2 2R (ZXXK.COM)




分，共25分[image: image87.png]b2 2R (ZXXK.COM)




）

17．解：A的频率=[image: image88.wmf]61
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18．解：原式=[image: image89.wmf]1
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4分[来源:学科网]
=[image: image90.wmf]1
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19．解：去分母，得[image: image91.wmf]36
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解得：[image: image92.wmf]3
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3分[来源:学_科_网Z_X_X_K]
检验：把[image: image93.wmf]3
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代入原方程得：左边=右边
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所以[image: image94.wmf]3

x

=

是原方程的解
5分

20．解：拼成正确图形之一的给5分，例如

[image: image111.wmf]a


21．解：由题意得：[image: image95.wmf]90

BC

a

Ð=ÐÐ=

，

°
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[image: image97.wmf]sin
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（米）
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答：飞机飞行的高度约为1248米．
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